

酒店時令套餐性價比高

試太史燴·蛇宴知楊師傅功力

通常去在尖沙咀文化中心睇表演前都要找地方食飯，想在區內搵食不難，但找個性價比高的不易，在半島後面的九龍酒店龍逸軒的中菜就非常不錯，因為擁有超過三十年入廚經驗的中菜行政總廚楊建業師傅坐鎮，他先後於澳門及香港桃花源擔任主廚一職，兩店亦先後於《香港·澳門區米芝蓮》獲得二星的名銜。餐廳最近一口氣推出兩款套餐優惠：一是《以蟹會友》大開蟹套餐，二是太史燴·蛇宴套餐，都是楊師傅親自設計和動手煮的。大開蟹和蛇宴也都是當下時令菜，所以愛好者要把握機會了。◆採訪：婷婷



◆太史燴·蛇宴套餐非常豐富



◆太史燴蛇羹 每位一碗



◆翡翠陳皮炒海斑球



◆蟲草花蒸斑頭脯



◆古法羊腩煲配唐生菜/茶熏雞



◆龍逸軒小食酒：醉鮮鮑魚、百花釀秋葵、椒鹽銀杏、鎮江餡肉



◆生炒臘味糯米飯

太史燴·蛇宴套餐

太史燴·蛇宴套餐菜式皆是手工名菜，包括龍逸軒4小食(酒醉鮮鮑魚、百花釀秋葵、椒鹽銀杏、鎮江餡肉)、太史燴蛇羹、海斑兩食(翡翠陳皮炒海斑球和蟲草花蒸斑頭脯)、古法羊腩煲配唐生菜等。甜點有「冰花雪耳燻萬壽果」和「流沙奶黃煎堆」。

太史燴蛇羹是滋補暖心、家喻戶曉的傳承菜式，但現在不是太多酒家在做蛇羹了，在酒店食就更加少了。由於楊建業師傅非常熱愛傳統手工菜，他便親自操刀煮太史燴蛇羹，燴蛇羹當中的材料對刀工和烹煮湯底最為考究，楊師傅以慢火煮湯底，並選用細嫩的蛇肉、優質陳皮、爽脆木耳及檸檬葉製成，入口味道和口感絕對能為一眾饕客帶來驚喜。

還有海斑兩食夠分量，而古法羊腩煲配唐生菜平日單點都不便宜，所以這個套餐確實抵食。要留意優惠日期：2023年11月8日至11月30日，每位港幣\$597，eShop price: 每位\$482 (四位起)



◆九龍酒店中菜行政總廚楊建業師傅最希望大家去試他的手勢。

《以蟹會友》大開蟹套餐

前菜是包括蔥油海蜆頭和蜜汁西班牙黑毛豬叉燒，食完就知道師傅功力，叉燒直逼五星芝蓮嘅水準，而且夠厚好有口。

蟹宴少不了蟹粉小籠包，當然亦係亮點，小籠包飽滿即料足，內裏係滿滿的湯汁。清蒸太湖大開蟹(每位一隻六兩太湖雄蟹。筆者也買過2百元一隻；清蒸太湖大開蟹，雄蟹白膏蒸熟後口感比母蟹細膩綿密，在口中慢慢融化後留有餘香，絕對能令蟹迷口水直流。蟹粉扒山水豆腐，滿滿的蟹粉蓋在豆腐上，唔需要用手拆蟹就食到甘香蟹粉自然大滿足。如果想加菜可加多個蟹粉豆腐，分量十足。

大開蟹套餐不光食大開蟹，有一道唐生菜刺參扣鵝掌刺參，刺參大大條一定要用刀叉食，保證你食到好滿足。紅酒燴牛尾、蔥花瑤柱蛋白炒飯、薑茶湯圓、杞子桂花糕都係水準之作。須兩天預訂，原價：每位 \$980 eShop 優惠價：每位 \$750 (兩位起)

查詢 龍逸軒 任食點心早午餐、午市及晚市套餐 <https://eshop.harbour-plaza.com/kowloonhotel/zh/mittencrab2023>



◆清蒸太湖大開蟹 (每位一隻約六兩)



◆鮮蟹粉小籠包



◆蔥油海蜆頭+蜜汁西班牙叉燒



◆唐生菜刺參扣鵝掌



◆紅酒燴牛尾



◆蟹粉扒山水豆腐



◆九龍酒店的點心很有特色。



◆可單點的蟹粉豆腐

姓名館

◆王正亮

明朝忠將忠臣不易為

古往今來，國之將亡，總有昏君、奸臣當道，成了人難。總的來說，最大的敵人往往不是外敵，而是內在的人難將國家推向滅亡。

明王朝若非有熊廷弼、袁崇煥此等忠將忠臣，明的國祚將會更短暫。

明熹宗朱由校，姓名組合五行癸水戌土和己土，從熹宗角度，癸水受剋及受剋合，生性多疑，而已土位置屬外卦，即陌生人卦，意味着己土合入熊廷弼的第三字「弼」字，即處處防備熊廷弼，只當他是外人。

而熊廷弼面對強敵努爾哈赤，姓名五行丙火辛金庚金和丙火，本來勢均力敵，「爾」字辛金對「熊」字辛金，但努爾哈赤的「哈」字屬內卦的內部力量，庚金本比自己強，幸「赤」字丙火使庚完全受制。但熊廷弼則相對沒有這樣幸運，「弼」字甲木，

外部力量生入內卦丙火，形成熊廷弼就敗在內在的力量。由於明熹宗的昏庸就將熊廷弼打進大牢，並將之處死，何其可惜！

事實上，薩爾滸大戰之後，明王朝派老將熊廷弼出關指揮遼東軍事。熊廷弼是個很有指揮才能的將領，可是擔任廣寧(今遼寧北鎮)巡撫的王化貞卻怕熊廷弼影響他的地位，百般阻撓熊廷弼的指揮。1622年，努爾哈赤向廣寧進攻，王化貞帶頭出逃。熊廷弼面對混亂的局事，只好保護一些百姓退到山海關內。廣寧失守後，明王朝不問事由，便把熊廷弼和王化貞一起打進大牢。熊廷弼一死，派誰去抵抗後金軍呢？

這時，詳細研究了關內外形勢的主事袁崇煥向兵部尚書孫承宗說：「只要給我人馬軍餉，我能負責守住遼東。」

袁崇煥(1584年—1630年)，字元素，廣東東莞人。萬曆四十七年進士，歷兵部主事、監工僉事、寧前兵備僉事。天啟三年(1623年)九月奉命築寧遠城，進而為右參政、按察使職，駐守寧遠。那些被後金的攻勢嚇破了膽的朝廷大臣聽說袁崇煥自告奮勇，都贊成讓袁崇煥去試一試。明熹宗給他20萬餉銀，要他負責督率關外的明軍。

袁崇煥到了關外，在寧遠築起三丈二尺高、兩丈寬的城牆，裝備了各種火器、火砲。孫承宗還派了幾支人馬分別駐守在寧遠附近的錦州、松山等地方，與寧遠互相支援。袁崇煥號令嚴明，遼東的危急局面很快就扭轉過來。正當孫承宗、袁崇煥守衛遼東有了進展之時，卻遭到魏忠賢的猜忌。

魏忠賢先是排擠孫承宗離了職，又派了他的同黨高第指揮遼東軍事。高第是個庸碌無能之輩，他一到山海關，就召集將領開會，說後金軍太厲害，關外防守不了，讓各路明軍全部撤進山海關內。

袁崇煥堅決反對撤兵，高第見說服不了袁崇煥，只好答應袁崇煥帶領一部分明軍在寧遠留守，但卻要關外其他地區的明軍，限期撤退到關內。

努爾哈赤看到明軍撤退時的狼狽相，認為明朝容易對付。1626年，他親自率領13萬人馬，渡過遼河，向寧遠進攻。

努爾哈赤帶領後金軍氣勢洶洶地到了寧遠城下，冒着明軍的箭石、砲火，猛烈攻城。明軍雖然英勇抵抗，但是後金兵倒下一批，又上來一批，情況十分危急。袁崇煥下令動用早就準備好的大砲，向後金軍轟擊。砲聲響處，只見一團火焰，後金兵被炸得血肉橫飛，紛紛後撤。

第二天，努爾哈赤親自督戰，集中優勢兵力攻城。袁崇煥登上城樓瞭望台，沉着應戰。等到後金軍衝到逼近城牆的地方，他便命令砲手瞄準敵人密集的地方發砲。這樣一來，後金軍傷亡就更大了。正在後面督戰的努爾哈赤也受了重傷，不得不下令全軍撤退。袁崇煥見敵人退兵，就乘勝殺出城去，一直追了30里，才得勝回城。

努爾哈赤受了重傷，回到瀋陽後，傷勢越來越重，沒過幾天，就咽了氣。他的第八個兒子皇太極接替了他，做了後金大汗。

寧遠大捷後，袁崇煥升任遼東巡撫。其後他積極調兵遣將，修繕城池，有力地遏制了後金的軍鋒。

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 2/3-19/4
有如魔術師般聰明百變，多才多藝，很久不見的朋友會在這星期聚會。

金牛座 20/4-20/5
一切計劃中的事情會變得落實，以及成功，加多點努力，就會得到更多的意外收穫。

雙子座 21/5-21/6
與家人朋友遇上意見不合時，千萬不要放在心上，應多些將內心不滿提出，否則會造成心病呢！

巨蟹座 22/6-22/7
金錢、事業、愛情、人際都給太陽伯伯照耀，幸福滿溢，但小心體重上升啊！

獅子座 23/7-22/8
身邊總是有人與你作對，並未能好好安定下來，好煩、好躁呢。

處女座 23/8-22/9
想得到更好的運氣，首先要學識付出這一步，不要計較就會更好了。

天秤座 23/9-22/10
見到魔鬼牌出現在這星期裏，萬事要小心一點，特別是金錢借貸方面，小心一去無回。

天蝎座 23/10-21/11
期待已久的愛神丘比特終於降臨在你枯旱的愛情路上，好好把握哦！

射手座 22/11-21/12
機會是不常有的，真是有興趣的，就要給多點信心喇，不然走了！

摩羯座 22/12-20/1
各方面都穩穩陣陣，不需掛心，但就是壞脾氣這傢伙戒不了。

水瓶座 21/1-19/2
這星期學習能力幾強勁，是時候為自己將來進修了。

双鱼座 20/2-20/3
月亮的影響，令你這星期多愁善感，憂慮非常，不如多找人作分享吧。